gobobobobboogogobnb 20030 0bonon
goobn

B3 FAmmtadR wR R 4H %#

L% WA A fin S

] 2 @%E%i 2 4 Tl
'\O‘ ) : %) E{gj’
!Iﬂ "’ // v | L,:.}f
> & . ‘

L-,,/\:\:/' %g }m_r}m \? h- g_ P )

=
i Q-""""“U\\ 1. =
Z LRE S 7 i
Z{ \‘:Y%h o=

:;)(.k - 2]
=


adam
Text Box
山东大学机械设计基础（陆萍主编 2003版）课后题答案（部分）


Bo B

L ke it R g ok
REECTEC N 3 e e

T8 RIn Hit -F g N A BIELE Shiby
SORES L - e TEA -1 st

=3 Bior @HS i fs)
”f%x‘%ﬂ Uil sl

228820 - 1 2




0l 5 %3 b ERa9kE
g 9 "%%;ML;J%NW @wﬁl L EA !E#@#
e ?;ﬁ)q;l}. K,_:q_ %:2

P: ;’MF/')'V//L =1

&, RE1H B ag i
18k -1 2 fa s

h15 éééL—g bt

B g e
m’ﬁﬁ?ﬁ# ="
STEGE), 1T 5eu
FhihE 2’*“% 5

i VE’HXH—). 2

F- SRT=0gp — o - [




R 0 6T IS 308 6 8 W= lowl A 6

o "r-?-..
@ -’,\_ﬁjl?h

B T T AT PP
B aRARE s iy,

MARSREL ol 47 = q4 ol

hs B &3,
H34 £80L

bofs X5 Hod Gikis
CHUOA kS 53t egid ey By,
051 WO i = U2lm \/

V= Vﬂ;: Wir 0B = [0x0) s - Lin|g



1 M%MA"%@%M%@ el

r‘
W w0 fforsss, 3 ZHE;
Tt]il{?{(: TAS, E\a

OUA I 2 sy
Oh#x 43, RE Ik
ﬁ’-[.[;k: 4-;" rﬁq’g :

© WopRn,, ghhisy
S RoEF P

® Eot peij g
U rgpp =g

& et

= )
| =

CICR 2 BNV -%

. on LB = 45" % [Tt s,

@zicﬂ‘ht?)gﬁgggiﬁj C0. MGt 14 £ et =48
VoA | gops hay

LENCICE Y

b AHE) s bA AB%#@%:

& 1 4 R HT 4 UM g ey
Y4k ap gt o bl



LB 0o®R . &3 Lhov =9
R CoFuez; LEDF = §
9 0¥l 0 B 3 X
&N M3 As
O WA fe pp %5 4 g0
LR = g
B AR A

mp'R 2 A = £0De

B B8kt ks win s g

Sl

i |

0 R | T |



b bk Voo tomen 1§
LR SR Ve
Uk LQ a8
NEE B A

LobAnigd By

G 0 g -8
}’lzjb A, ,AL e 4”

l

- E‘I

5 O N B, Lo
¥4 By 8l

T il g AR
§M§.,zzmaﬁ.

S Jh bbb e el Ak e b

1
| 0|19 634 e 0 30 30 | 915 3 [0 [ |

S ML R\ REE Fue . K b2 280, A= o3 = faia g

b WBE A G &L & 4 4 g BB s

LEGEUEE by o i=lomn %% /2 f “8N g

6 WG g ‘ ‘
1604448 %q b gy MOD % % 5



0% § g
L{M—: é;ﬁaﬁﬂ“’%ﬂ:’ii%)%%ﬁ Mz3mm 2,219 2,24 .
4@& ]ﬂ E—/é.: 9{,;"’!5,-‘: x4 55-?”1144 ﬁ{l=MZz = Zxt| F | 2Zmm

,)t J'ﬁ i ha=mM = me
%1’&%. Wy = lVsm = h15x3 = 3 16mm /
T BY. . L=Vsm =0 yT = o\jgm/

$09 B2 . A= 3 (dhtd) :gxm-ﬂzaﬂ 90 mm

L RBB4E . fazoit2hn =571 Zx/:qeamm oy = do 1204 = 1234232129 ms
S ARRHLL ol =dli-2hy = $7-2 ﬂ/?ﬁ Usmm oy, = - 2hy = pa_23370=115.5m
ﬁ lﬁ]ﬁé&- ol = ol w0s= 57 L/?«o 453 hmm oz = dyiod =103 x00000°% NS fmm
% ¥t P:;Lm = 4m "

;

28, 2=y
%4, 2>§,4;nmm




k¢ $o%
5%2: A=20" . mzbmm |, 2240

3% o= m32 = Womm 0(5:0{0059\:’33"1” o

T

daz olt 2k = olt 2 - Lo mm
BU: of=oiay, ACTFEE o - A ioc,m(/
Ik s R4 | ﬁﬁmm% e
QT B2 D A=rhoe  SE= gf i A ‘A 240 A22b8°

£
.I‘?

’/.

/,

c. \
%y % 4 e "
V= he V-0 2 4‘6_5’mm
- x 3 y
UL fhtoidey :
3\: }'\Uﬂ 2 /“
Yz gv\: -——1-4__. :;{tlmm ;l:\
RO
2



LR ookl oy = ob-2hyg

s

bt

m(2 - 2hy -2 c*)

]

m(2-2%)
d=mz

dp = ooy = mz oo

2 e 7y

m(x-28) 7 Mz pos20°

£7 [_,.3)00. “4”-&

02742
M) wEs Y 0’({:0(&11; _

ok J'n ( 2+1t)

e

&

D(b = Mz2es)p°

df - 247 o,

45
e NJFL 2 i e ;

IEH N Ly & BYCH %% A 2742 gt
%%¢5ﬁ%@@ 



2. 4, At .

\ 3, 2 il
=) é?‘;%f -mi 11\
7 s A4
_ I ahospe | i
Jox |5 XISEXT Vet
'\ym é——‘_‘.l_’;. b
= L7 3 H i '4/
i b
L e =B =58 c2svjmn %/@Z}“ -
e =N :?,.s)//mm // \ ,»(\7 _,-’J
: PR
beV,; = /i&ét }13‘ “/T//'%ZS VIIT
ﬂg.fq.x)fx Loy = b5 MM/}W/N
yANE Wé\ I K301
5

14-650437



513 B E
[ &R, REE L L) | TR Mﬁ fg=20"
TERE A £ %: 015
TEREY o wctan f 245y
SR AR S ML EER F T
P= kmm o, = 9azémm
H Y 4% U = avctom H— = Wt 2305° 2 hkl

2)ix 90)4
Shoalq &
BIMeE . Prbmm o bhfo3mm

Bkl V= octn e = LU0 2 b5t
St Ak

L, [ ;?LL CR b, AR Lol | He@%mel, it 2 )
TR PRy Ay 14

S48 Mo 850 Jbp o 207bmm e Q3ShR BRE, 63 2 236 Mhy
A&7 012 P = shml

p) 13E 0
: ey L ;xsm;n“fmt

& B < li.bow

¢
\



_243.” ___;4:(1
F‘tz(_—_—'_‘-“—’ﬁh. fo, ————,

74

=y

=S o \ﬁnl
% nﬁw %ZW

4

’ ; é X X




B8tttk

MR dBEY g ue Tk
BEL L6812 584 1, .

N/
S ux% Yt § 8L 3%, ¢ b LT
rmm@mm 5 S
hb R id it il Eé‘

B oo thp1 -@Elf/‘--’*’fﬁ'_;%t@b}g‘
hie5 b, 3k, THe h, iﬁ%!ﬁ@@ﬂﬂ@_
Fesh.f, T i3 1 adtsre, dndefo, fo 8850 19T 27k



Br=% %hsh
@.ﬁzim P=/okw vegmls FzASF
7= T 4 F= - LB < s

& Foh-F SLSF-Fmfsh O Fiedsha= 26k = aodl2e \—2)33/5N

]ﬁ; Zhe Hyz1Somm  dy=bovmm’ A= [ooo MM n,=[lbo ;-;/m«m
ANORLLTR Wbl ok 5{[’—* Sl =l B _4_;’,5’”,;@@ x$7,3°
A ho=bat
Lz)%%mﬂﬁ&é"z =20+ Stde)4 & col,-d,)’-
= JXewo + M'\’é@aoﬁfb)»{- (uvsice)

42 X7 oo

= 2879 1c mm

_3) REZApE 7 bp B2 Mrped
X yd

1= = %g m:m’"d’ -—z;~—/%0 S -S4/ EY

Z 2
o) W%ﬁ;t £=0.0/5eX

3 i (1-€) J$bo XS0 ((—0.0/5)
‘bp% M{%’W Rl o= &T o0

=529 3/(/”“,,

14--650437 o Wi



%Ti% L% ?{,ﬁ?
R R B FER H R (] =R
5 f1a® 3 .“;’ oy
SR i
2403 mm
@’Efi I3 o= bomm |



	机械设计基础课后题答案_部分__Part1.pdf
	机械设计基础课后题答案_部分__Part2
	机械设计基础课后题答案_部分__Part3
	机械设计基础课后题答案_部分__Part5



